

Концепция Форума инноваций 2022
«Инновационный кластер города Иванова:
траектория сотрудничества»

Форум инноваций 2022 – крупнейшее мероприятие муниципальной системы образования: выставка результатов инновационной деятельности площадок эффективных образовательных практик, новых образовательных технологий, инфраструктурных и интеллектуальных решений. Форум является платформой для развития диалога педагогического и экспертного сообщества, представителей власти, муниципальной системы образования Ивановской области и разных регионов нашей страны по актуальным вопросам настоящего и будущего системы образования в городе Иваново.

Форум «Инновационный кластер города Иванова: траектория сотрудничества» проводится под эгидой Администрации города Иванова, управления образования Администрации города Иванова.

Форум инноваций - 2022 является платформой для коммуникации всех участников инновационной экосистемы Ивановского образования, которая отвечает на основные вызовы Национального проекта «Образование».

Основная цель форума - диссеминация опыта образовательных организаций, внедрение и популяризация результатов инновационной деятельности и создание новых инструментов сотрудничества в сфере инноваций.

Как и в предыдущие годы платформа Форума инноваций будет выстроена в онлайн-среде, которая позволяет не только сохранить мероприятие в условиях неопределенности распространения коронавирусной инфекции, но и принципиально изменить охват аудитории.

В 2022 году тема Форума: «Инновационный кластер города Иванова: траектория сотрудничества». В ходе деловой программы Форума профессиональное сообщество обсудит баланс между желаемым и действительным в разрезе критериев оценки результативности и эффективности осуществления инновационной деятельности на муниципальном уровне. В основу этого баланса должно лечь понимание целостности экосистемы образования, где каждая тема является ее органичным дополнением и продолжением.

Благодаря такому пониманию возникнет возможность по-новому взглянуть на базовые принципы организации инновационной деятельности. В свою очередь, это повлечет за собой неизбежные изменения в принципах управления данным видом деятельности, в обновлении содержания ПЭОП, в

системе сопровождения педагогических кадров, а также в построении новых коммуникаций между всеми участниками инновационного процесса.

Представители образовательных организаций получают дополнительные возможности для позиционирования своего инновационного статуса, представления своих итоговых продуктов, обмена опытом и более содержательной и глубокой коммуникации со своими коллегами.

Форум инноваций сможет стать акселератором процессов цифровизации и смешения презентационных форматов, сможет повлиять на формирование культуры цифрового общения, так как процессы цифровизации уже встраиваются в нашу повседневную реальность и формирует наше будущее.

Формат проведения: дистанционный

Дата проведения: 01 ноября 2022 года

Модель инновационного кластера выглядит следующим образом:

Объединяющая основа – инновационная экосистема¹ города Иванова.

Особенность Форума инноваций 2022 – Кейс - Форум – формат, в котором каждая площадка готовит свой публичный кейс, который представляет собой результаты практической деятельности по направлениям: нормативная база инновационной деятельности ПЭОП, актуальность тематики проекта, методические разработки, медиапродукты, отзывы по результатам деятельности.

В первой части программы Форума будут концентрированно раскрыты ключевые темы кластера, обсуждены актуальные вопросы, болевые точки и проблемы площадок эффективных образовательных практик. Программа традиционного Форума инноваций включит в себя мероприятия площадок эффективных образовательных практик в индивидуальных форматах воркшопа (workshop)- это обучающее мероприятие, в котором упор делается на практическую работу.

У участников Форума появится возможность спокойно и вдумчиво обсудить итоги работы ПЭОП, а самим площадкам - собрать обратную связь и комментарии от ведущих экспертов профессионального сообщества, продолжить обсуждение самых острых вопросов, провести проектные и стратегические мероприятия. Представители Площадок смогут оперативно отреагировать на «обратную связь» и качественно проанализировать свою работу.

С технологической точки зрения все мероприятия Форума будут проходить на платформах, которые понятны и апробированы образовательными организациями. Площадки сами назначают своих модераторов, которые организуют эфир. Модератор поддерживает в ходе работы эфира безопасную, увлекательную и продуктивную обстановку. Модератор по очереди выводит в эфир спикеров, которых посетители будут видеть или только слышать, презентации к выступлениям спикеров.

¹ среда, образованная непосредственно участниками **инновационного** процесса, в которой протекает их взаимодействие, направленное на создание и развитие **инноваций**

Посетители смогут задавать вопросы и оставлять комментарии в модерлируемом экспертом чате.

ПЭОП ведет запись эфира, который впоследствии размещается на сайте образовательной организации. Записи всех мероприятий будут доступны для пост-просмотра сразу же после завершения Форума.

Участник Форума сможет выстроить свой индивидуальный маршрут, зайти на заинтересовавшую его ПЭОП, посмотреть видеопрезентацию ПЭОП и её продуктов, войти в живой контакт через формат чатов, получить материалы и контакты для связи.

Результатом работы Форума станет выпуск одноименного сборника представления опыта инновационной деятельности площадок эффективных образовательных практик и 22 кейса, размещенных в сети Интернет.

